

丰冈的箱包产业

丰冈的制包历史超过千年，至今已占据日本制包市场 80%的份额。该产业在当地刚兴起时，其重心曾放在杞柳工艺上，制作用于保管、运输时的箱子等物品。19 世纪后半叶，随着铁路、桥梁、酒店等基础设施的建成，柳条箱装上了扣锁和提手，发展成为行李箱的样态。丰冈包的原型是采用杞柳工艺的 3 根皮带捆绑的篮子箱，1881 年曾在第二届国内劝业博览会上展出。自此，丰冈产的箱包开始进入零售市场，1917 年，涂漆带锁的杞柳工艺篮子箱正式投入消费市场。

从大正（1912-1926）到昭和（1926-1989），为了满足消费者的需求，丰冈的箱包产业从杞柳手工制品，转换到可实现量产的商品上。从此，丰冈发展成了家喻户晓的杞柳工艺产地，还与时俱进，采用塑料纤维、PVC 等新材质，结合人们的生活方式实现了现代化转变。直到今天，丰冈依然引领日本国内外品牌箱包的潮流。

丰冈有一条箱包街，在那里本地箱包公司的代售点鳞次栉比。从私人订制到修理，均可提供各种专业服务，您不妨在此一逛，徜徉于箱包的海洋。值得关注的当属本地品牌“丰冈包”，这是兵库县箱包工业协会的注册商标。加盟该组织的会员企业皆有各自的箱包生产线，且须通过严格审查，得到本地高级品认证后，才能贴上丰冈包的商标出售。丰冈包以绝佳品质与功能性设计备受赞誉，且材质种类丰富，从真皮到帆布，满足各种用途。这些箱包，经丰冈娴熟的匠人之手，在本地制作生产，由于超高人气和经久耐用的品质而风靡日本，如今您在日本全国的店铺或百货店都可购买到丰冈包。